[bookmark: _GoBack]Vse, kar naj bi bilo zapisano v tvojem zvezku, je v okvirčku.

UPORABA PITAGOROVEGA IZREKA V ROMBU

[bookmark: formulap]Cilj današnje ure je, da učenec/učenka:
· pozna in uporablja pojme: pravokotni trikotnik, kateta, hipotenuza,
· uporablja Pitagorov izrek v rombu.

Ponovitev:
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Oglej si posnetek https://www.youtube.com/watch?time_continue=7&v=MQI1w_awo8g ter si naredi zapiske v zvezek.

Zapis v zvezek.
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Diagonali romba merita e =8 cm in f= 6 cm.
Izraéunaj obseg in plos¢ino romba.

Resitev: Ploscino lahko izraéunamo iz danih podatkov.
et

P
p=24cm®
Za obseg pa potrebujemo dolzino stranice a. Pomagamo si s Pitagorovim izrekom.
sl o-ta

p= a2 =42+ 32=25 0=4:5
a=y25 0=20cm

Obseg romba meri 20 cm,
a=5cm plos¢ina pa 24 cm?.
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Ce torej v pravokotnem trikotniku poznamo dolZini dveh
stranic, lahko  uporabo Pitagorovega izreka vedno
izracunamo dolZino tretje stranice.
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Diagonali razdelita romb na $tiri skladne pravo-
kotne trikotnike.
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Izrazimo lahko obe diagonali:
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